

К ГАСТРОЛЯМ ГРОДНЕНСКОГО ДРАМТЕАТРА

# ЗДРАВСТВУЙ, ГОРОД НАД БУГОМ!

Гастроли нашего театра в Бресте стали добной традицией. В прошлые свои приезды мы познакомили брестчан с такими спектаклями, как «Дочь России» П. Чередниченко, «Между ливнями» А. Штейна, «Дамы и гусары» А. Фредро, «Сердце на ладони» И. Шамякина и многими другими. Надо сказать, что теплый и радушный прием, который нам оказывают зрители Бреста, всегда оставлял и оставляет желание провести гастроли лучше предыдущих.

Нынче мы покажем в Бресте почти весь репертуар нашего театра: герническую драму «Я присягал Родине» — о трагическом и герническом пути Героя Советского Союза Д. М. Карбышева, имя которого тесно связано как с Гродно, так и с Брестом; «Принцессу Турандот» Карло Гоцци и Фридриха Шиллера; музыкальную комедию «Раскинулось море широко» Вс. Вишневского, которая родилась в условиях блокады Ленинграда; новую пьесу Самиила Алешина «Другая», посвященную морально-этическим вопросам; драму «Возмездие» А. Струнника, повествующую о тяжелых годах немецко-фашистской оккупации Западной Белоруссии; веселую молодежную пьесу Я. Ялунера «Ужасное положение».

Для детей мы привезли красочную и интересную сказку В. Зимина «Деревянный король».

18 мая 1969 года открывается занавес наших гастролей.

Мы с большим волнением готовимся к новой встрече с брестским зрителем. Усилия всего коллектива сейчас сосредоточены на том, чтобы и на этот раз наша встреча была плодотворной и оставила добрые воспоминания о нашем театре.

До встречи на наших спектаклях!

В. КУРУТА,  
директор Гродненского драмтеатра.

ЗАГЛАВИЕ  
14 МАЯ 1969  
г. БРЕСТ